

[Jevrejska opština Beograd] KOŠER KUHINJA - KAKVO MESO
KONZUMIRAMO

Inbox

Jevrejska Opština
Beograd <opstina@jobeograd.org>

Fri, Nov 30, 2018,
1:43 PM

to opstina

KOŠER KUHINJA KAKVO MESO KONZUMIRAMO

Poštovani članovi Jevrejske opštine Bograd,

Proteklih meseci Uprava sinagoge je, u sklopu svojih zadataka, konstatovala da su zgrada i instalacije u njoj u lošem stanju. To je bilo i očekivano, imajući u vidu godinu gradnje i skoro očekujuću stogodišnjicu. Uprava je pokušala da utiče na obezbeđenje kompleksa, da ostvari saradnju sa rabinom i uvid u rad Košer kuhinje i obdaništa.

Nakon svakog rada, pa i napred opisanog, slede rezultati, neki su vidljivi i prepoznatljivi, neke Uprava sinagoge nije prezentovala članovima Opštine kako bi zaštitila integritet pojedinih ličnosti, među kojima i rabina Isaka.

Kako se na pruženu ruku saradnje i pokušaja da se u delu funkcionisanja Košer kuhinje uspostavi minimalno potreban red i potrebne procedure, ne samo ne odgovora na pitano, već predloženo bagateliše, Upravi ne preostaje ništa drugo nego da se članovi Jevrejske opštine Beograd upoznaju sa sledećim:

1. Proteklih dana je konstatovano da je potrebno zalihe košer mesa dopuniti, pa je rabin Isak kao i proteklih 14 godina obezbedio profakturu za kupovinu papkara od „domaćina“. Fakturu je uredno JOB platila, čini se sve je rutinski, uobičajno kao i mnogo puta do sada, Isak će obaviti obredno klanje, tranžirati meso koje će se transportovati i koristiti za pripremu obroka u kuhinji.

2. Sa dokazom o uplati fakture za junicu, rabin Isak je, po treći put u proteklih dva meseca, zamoljen da omogući uvid predstavnicima Uprave sinagoge u objekat u kome se vrši klanje, kao i u uslove koje taj objekat (ne)ispunjava. Zamislite, JOB hoće da ima uvid u meso koje po dosta visokoj ceni kupuje.

3. I tu nastaje problem, rabin Isak uporno odobija saradnju, sračunatu da mu se pomogne i da košer meso koje praktično on isporučuje kuhinji bude veterinarski pregledano i označeno kao ispravno, i kao takvo dostavljeno u kuhinju pa i servirano korisnicima. Rabin Isak nalaže „domaćinu“ da vrati uplaćeni novac.

4. Namera mu je jasna: „prvo niko se neće mešati u moj biznis, pa i posao, i drugo Košer kuhinja će ostati bez mesa i neće isporučivati obroke. Za prestanak rada će biti kriva uprava JOB - što mi odgovara kao rabinu, jer sam se svrstao u grupu Glas razuma“.

Brojni korisnici Košer kuhinje će za izostanak obroka okriviti Upravu JOB i jednim potezom eto tri koristi: za Rabina, za Isaka, ali i za Glas razuma.

5. Koliko je to legitimno za bilo kog rabina, pa i Isaka, procenite sami.

Ali nije tu kraj istine o košer mesu, sledi ne tako „veseli“ nastavak istine o košer klanju, pogledajte ga.

U lancu dobavljanja namirnica za potrebe Košer kuhinje, posebno mesto zauzima meso - koje mora ispunjavati stroge uslove kašruta. Meso papkara i živine se dobavlja u organizaciji Rabina. *Šta podrazumeva organizacija:* kupovinu, klanje i transport mesa papkara i živine koje će se koristiti u pripremanju košer obroka u našoj kuhinji i koje konzumiraju članovi Opštine.

1. Papkar kojeg je Isak opredelio (kupio) dovoze sa „veterinarskim“ propisanim brojem na obredno klanje u prostor koji je rabin opredelio.

2. Gde se obredno kolje? U improvizovanim pomoćnim prostorijama individualnog domaćina čiji prostor za klanje ne ispunjava ni uslove za klanje za sopstvene potrebe, a kamoli stroge uslove za klanje za potrebe ljudske ishrane. Uslovi u kojima se stoka kolje su strogo definisani pozitivnim propisima Države. Nijedan od propisanih uslova prostora u kojem Rabin kolje nije ispunjen!

3. Isak koji obredno kolje ne poseduje sanitarnu knjižicu, odnosno nije izvršio sanitarno zdravstveni pregled i nema potvrdu da je zdrav i da može da radi sa životnim namirnicama, pa i mesom. Na pitanje *da li je obavio sanitarni pregled* - kaže da ima ovlašćenje za obredno klanje. Inače „sanitarnu knjižicu“ danas imaju svi trgovci u prodavnicama, radnici u ćevabdžinicama, prodavci na pijaci. Isak je nema.

3.1. Radnici koji pomažu Isaku pri klanju su plaćeni, ali ni oni nemaju „sanitarnu knjižicu“. Inače i Isaku se plaća usluga klanja.

4. Meso od zaklane životinje se veterinarski ne kontroliše, što je, naravno, mimo pozitivnih i strogih propisa Države. Meso nema neophodnu potvrdu o zdravstvenoj ispravnosti i kao takvo se upućuje u, našu, Košer kuhinju. Skoro za neverovati da, u današnjim uslovima neko ima hrabrosti, a slobodno se može reći i drskosti koja se graniči sa suludošću da takvo meso dostavlja Košer kuhinji čiju hranu koristi više stotina korisnika. I ne samo to, tim i takvim mesom se hrane deca u Dečjem vrtiću JOB, najrizičnija kategorija dece od 3 do 6 godina.

Ne samo da je neverovantno, strogo je zabranjeno i kažnjivo, već podleže i krivičnoj odgovornosti ukoliko dođe do neželjenih posledica kod konzumenata mesa - obroka u Košer restoranu i dečjem vrtiću.

Odgovaraće Predsednik Opštine, ali ne i Isak.

5. Dalje, zaklano meso i delimično obrađeno se odmah transportuje kombi vozilom JOBa - koje ne ispunjava ni jedan sanitarno higijenski uslov, a ne retko i taxi vozilom.

6. Pre transporta meso, koje nije pregledano od strane ovlašćene institucije I NE POSEDUJE SERTIFIKAT O ZDRAVSTVENOJ ISPRAVNOSTI se, shodno propisima, ne priprema za transport (brzo dubinsko zamrzavanje).

Meso za košer kuhinju se transportuje odmah po klanju u najlon vrećama, na podu kombija ili taxi vozila.

7. Usput se prilikom prijema mesa u Košer kuhinji konstatuje da od zaklanog papkara, na kilo ili rastru odlazi pola bruto težine, pa tako od papkara koji teži više od 400 kg se dobija oko 200 kg mesa. Od 200kg dobijenog mesa, po pravilima kašruta, se koristi samo jedan deo, oko polovina, koji stiže u Košer kuhinju. Drugi deo mesa zaklanog papkara volšebno nestaje. Cena mesa dostiže frapantan iznos od oko 1200 dinara po kilogramu junetine.

Da pokušamo da svedemo. Papkar se kolje u improvizovanom prostoru koji ne ispunjava nijedan, Zakonom propisan, uslov. Isak nema potvrdu da je „zdrav“ da može da radi sa namirnicama. Meso se ne pregleda u ovlašćenoj laboratoriji, odnosno nema, Zakonom propisanu potvrdu, da je zdravstveno ispravno i podobno za ljudsku upotrebu. Meso se ne zamrzava dubinski pre transporta, već se „vruće“ transportuje u kombi/taxi vozilu koje ne ispunjava nijedan propis do Košer kuhinje.

U Košer kuhinji se konstatuje da je od junice od 400 kg primljeno oko 100 kg košer mesa. Volšebno je nestalo oko 100 kg mesa. Gde je to meso, to Isak zna.

Sa živinom je slično. Kolje se u garaži supruge vlasnika privrednog društva koje obavlja poslove u Košer kuhinji od koga se živina i kupuje. Uslovi u klanici - seoskoj garaži - garažni u njima Rabin kolje. Posle klanja nema pregleda živine, meso se, bez veterinarske sertifikacije, stavlja u najlon džakove i transportuje u opštinskom kombiju do Košer kuhinje. Već smo rekli da kombi ne ispunjava niti jedan uslov za transport životnih namirnica.

Živinsko meso nije pripremljeno za transport i čuvanje na propisani način, odnosno nije duboko zamrznuto. Rezime je isti kao i kod papkara. Ovoga puta cenama mesa se ne bavimo, to je predmet posebne opservacije.

Sve navedeno je gotovo neverovatno i frapantno. Postaje jasno zašto se u dugom nizu godina striktno onemogućava uvid u rad Košer kuhinje i dobavljanje namirnica. Čini se da je to „zabranjena zona“ ili jedna od zona posebnog uticaja Isaka.

I zaista enormno sreće, samo puke sreće da prilikom korišćenja mesa u Košer kuhinji nije bilo incidenata (stomačnih tegoba, trovanja). Sve je prepušteno sreći i Isaku.

Ili možda preciznije, incidenti su prikrivani. Poslednji incident se desio pre nekoliko dana kada su košer zaklani pilići kupljeni za potrebe jednog našeg člana i „zeleni“ vraćeni - naravno organoleptički vidljivo neispravni. Rabin je iz svog džepa izvadio 100 evra i refundirao novac za neispravne piliće.

Naravno „biznis“ sa mesom je njegov, *pa kakava finansijska procedura*, plaćanja posredstvom blagajne JOB, keš je prava mera. Otvara se, za sada da li samo sumnja, da je u pitanju „privatan“ biznis Rabina oko mesa papkara i živine?

SVAKI KOMENTAR JE, NEMA DILEME, SUVIŠAN. SVE ŠTO JE ČINJENO JE ZABRANJENO, KAŽNJIVO.

SVE ŠTO JE ČINJENO JE IZUZETNO OPASNO PO KONZUMENTE KOŠER HRANE, korisnike Klemsa, socijale i dece u vrtiću.

SVE JE TOLERISANO IZ NE ZNAMO KOJIH RAZLOGA.

DA LI JE RAZLOG RABIN?

AKO JE RABIN, PRAVDANJE ZA SVE ŠTO SE RADI, TEK ONDA SVE POPRIMA POSEBNE OBRISE DA JE LIČNI INTERES PODVEDEN POD ZAJEDNIČKI, SA MOGUĆIM NESAGLEDIVIM ŠTETNIM POSLEDICAMA.

KOME OVO TREBA ?

I na kraju, nije nebitno, pokušaji da se sa Rabinom OPISANI SLED DOGAĐANJA PRI KLANJU prevaziđe i da on klanje obavlja u propisanim uslovima, da se meso pregleda po klanju, da se transportuje ispravno, pa i pokušaj da se napravi „računica“ koliko meso košta i gde nestane polovina neto težine NE USPEVAJU.

Rabin odbija saradnju sa rukovodstvom JOB, odbija da se uspostave procedure koje su zakonom obavezne! Rabin je protiv logičnih promena, pa i rukovodstva JOB, on je sa drugima koji ga već dugo godina podržavaju i štite.

I u ovom konkretnom slučaju obrednog klanja „oni“ mu obezbeđuju zaštitu od koje nema zaštite.

Za zdravstvenu ispravnost namirnica - mesa, ko mari? Pa važan je najličniji interes, važan je sopstveni džep, a kakavo meso se konzumira, to je nebitno!

Šta to čini Rabin, u ime koga, ispred koga i zarad koga?

Kome smeta insisitiranje na uvođenu procedura i zakonitom radu, što aktuelno rukovodstvo JOB traži. Ili je to možda mnogo, možda treba nastaviti po starom? Za nastavak po starom i ovde opisanom se „zalažu“ glasnogovornici „Glasa razuma“ sa Isakom ili Isak sa njima.

Gde je tu rabin ?

Hoće li ovo biti tema na nedeljnoj skupštini, ili je možda Uprava JOB ili će možda sajber majstori „Glasa (ne)razuma“, hakovati „tužnu istinu“?

[Jevrejska opština Beograd] Edukacija rabina

Inbox

**Jevrejska Opština
Beograd <opstina@jobeograd.org>**

Sat, Jan 5, 2019,
6:12 PM

to opstina

Poštovani članovi,
Prosleđujemo pismo Viktora Berahe.

EDUKACIJA RABINA

Moram priznati da sam sa velikom pažnjom čitao izveštaj sa održanog predavanja našeg Rabina, vrlo poučnog i interesantnog predavanja.

Rado bih prisustvovao predavanju, ali nažalost informaciju o tome kada i gde se održava nisam dobio.

Obaveštenja o Rabinovoj aktivnosti stižu sa ilegalnog sajta Glasa razuma, koji koristi **ukradene** lične podatke članova JOB-a, pa ga ne smatram verodostojnim.

No, vratimo se na predavanje u kojem se Rabin posebno osvrnuo na IŠ-čoveka.

Dragi Rabine, da li ćete i vi postupiti kao Mojsije iz vašeg predavanja, u kome kažete "Pošto se Mojsije obazre na jednu i na drugu stranu..." ili ćete se i dalje svrstavati na jednu stranu, ili ćete, kao što ste naveli da je Mojsije uradio "tražio nekog drugog koji bi bio dovoljno žestok da se suoči sa moralnim izazovom....".

Čitajući dalje primetio sam da se predavanje o *kašrutu* svelo na dva sporna slučaja.

Opravdavanje Rabina zbog čega se **ne pridržava propisa o zdravlju i bezbednosti hrane**, kao i meni najinteresantniji deo u kome se kaže "...., **te se delovi koji nisu za upotrebu kod Jevreja moraju prodati drugima**".

Poštovani Rabine, da li ovim potvrđujete informacije koje su nam prosleđene putem Info JOB-a?

Da li znate kakvom zdravstvenom riziku izlažete korisnike košer kuhinje ne pridržavajući se veterinarskih i sanitarnih propisa?

Da li ste "višak" mesa prodavali, i ako jeste da li ste novac od prodaje uplaćivali (vratili) JOB-u?

Ukoliko niste vi prodavali "višak" mesa da li znate ko je pribavljao protivpravnu korist prodavajući meso?

Dalje čitajući dostavljen tekst susretoh se sa poražavajućom zaključkom, pored "lopova", "narkomana" sada imamo u zajednici i "krijumčare"!!

Moram priznati da ću sledeći put kada se uputim u Mađarsku imati ozbiljnu dilemu da li iz iste smem da donesem meso, mesne i mlečne proizvode.... zbog opasnosti da budem proglašen za krijumčara.

Dragi Rabine,

Da li je tačno da ste odbili da obezbedite košer meso na način na koji je traženo od vas (sanitarni uslovi i pravdanje "viška" mesa) i time doveli u pitanje opstanak iste?

Da li je glavni problem što je meso doneto iz Mađarske, što vam je pokazano da ova zajednica ne zavisi od vas i da ovu zajednicu ne činite vi i pojedinci iz Glasa ne razuma, već svi njeni članovi?

Posebno bih se osvrnuo na deo iz pisma Predsednika JOB-a u kojem se navodi da je razgovoru u ambasadi vezano za restituciju bio prisutan i Rabin!?

Molim vas da mi objasnite u kom svojstvu je bio prisutan Rabin?

Kakve veze Rabin ima sa restituciom, zar Rabin nije "moj učitelj" ili je možda postao profesionalni političar, pravnik, ekonomista...?

Zašto se Rabin bavi politikom, njegovo mesto je nesumnivo u Sinagogi, gde bi trebalo da propagira jedinstvo, ljubav, zajedništvo.... ili možda grešim?

INFORMATIVNA SLUŽBA JEVREJSKE OPŠTINE BEOGRAD

[Jevrejska opština Beograd] Nove laži intelektualne elite Sabadoša i Asića

**Jevrejska Opština
Beograd <opstina@jobeograd.org>**

**Fri, Mar 15, 2019,
10:14 PM**

to opstina

ZBOG KRIMINALNOG I NEZAKONITOG UPADA U PROSTORIJE JOB I NJIHOVOG NEOVLAŠĆENOG ZAPOSEDANJA VEĆE JOB JE 14. marta DONELO ODLUKU O POMERANJU IZBORA ZA 14.april 2019. godine

U međuvremenu, **nema kraja lupetanju, obmanjivanju i laganju Nenada Asića – Algejmahta - Isaka Asielu i Sabadoša**. Ako i možda još uvek mogu da obmanu poneku zalutalu ovčicu omađijanu izmišljotinama i lažima uz priče o veri tradiciji, poštenju i moralu, sudove i Svetski jevrejski kongres malo teže.

Pokušali su po milioniti put, kao i za Topovske šupe, da ubede članstvo i javnost vađenjem bajatog mejla po drugom pitanju, kako imaju podršku Svetskog jevrejskog kongresa. Pa da li stvarno misle da su svi oko njih tupavi i ne shvataju ništa a oni jako pametni jer su se dosteili?

Kako vas nije sramota bar malo?

Ajd što verujete da možete beskonačno da lažete članstvo i medije ali odakle vam ideja da se blamirate pred sudovima sa glupostima, koje ni maloj deci ne bi pale na pamet (doduše možda bi vašoj intelektualno nadmoćnoj sili Branki Pavlović palo) ali ipak.... Da podmećete sudu falsifikat, potpis i memorandum?

Da podmećete stare dopise Svetskog jevrejskog kongresa gde vas obaveštavaju da neće urgirati za vas u Ministarstvu pravde? Članstvo treba da zna i za vaš najnoviji očajnički postupak u maniru priučenog seoskog advokata.

Obaveštavamo vas da je izvršen još jedan pokušaj obmanjivanja suda. Ovaj put je pokušano da se povuče tužba JOB podignuta protiv Saveza JOS tj Sabadoša za dug od 21.000.000 dinara. Nezakoniti predstavnik JOB je pokušao da povuče tužbu JOB protiv Saveza zbog duga. I ovo obmanjivanje suda, kao i ono predhodno, vuče sa sobom još jednu po službenoj dužnosti krivičnu tužbu.

Sabadoš i Asić pokušavaju pravno i finansijski da pokore i unište Jevrejsku opštinu Beograd instaliranjem opskurnih marioneta. Sabadoševa najnovija izjava za Politiku gde iznosi stav da je odlučan da se izbori u JOB-u održe 17. marta, uprkos tome što nije član JOB i što nije ovlašćen da da o bilo čemu u JOB odlučuje, jasno govori o njegovoj nameri i prevelikoj želji. Malo im je 950.000 evra, hteli bi i nekretnine.

Nije im do izbora jer od izbora beže, nije im ni do kontrole izbora jer ih kontrolisani, fer i demokratski izbori tek plaše. Moguće je da su ubeđeni da je Medić "potkupio" uz državu Srbiju, pravosudne organe, strane ambasade i službe, medije i Svetski jevrejski kongres pa su im se zahvalili na pomoći i odbili njihovu medijaciju i posmatračku ulogu. Nije njima ni do očuvanja zajednice, ni do mira ni do tolerancije a ni do transparentnosti. Njima je do novca i nekretnina, naravno uz sve to da nema ni članstva JOB. Kome treba JO Beograd i članstvo kad im je dovoljno i vrlo udobno samima sebi u Savezu bez nas. Šta će im članstvo kada imaju intelektualne gigante Nešu, Ducu, Braneta (sa suprugama koje nisu članice JOB), odbeglog tunižanina, Ratkovića i Bogunovića, bez sumnje kvalifikovane da uz veru, moral i tradiciju sprovedu izbore bez članstva a onda uz podršku Asića najure i članstvo jer smo manje više svi nejevreji. Odbegli tunižanin će ostati i čuvati duh naših predaka, samo da se ne iznervira pa spali Toru. Kada ukinu Djenerali osiguranje – nema sekiracije ostaće Miroљub Petrović nadrilekar.

ZBOG KRIMINALNOG I NEZAKONITOG UPADA U PROSTORIJE JOB I NJIHOVOG NEOVLAŠĆENOG ZAPOSEDANJA VEĆE JOB 14. marta DONELO ODLUKU O POMERANJU IZBORA ZA 14. april 2019.godine.

- Da se zbog nasilnog i nelegalnog upada u kancelarije JO Beograd od strane grupe lica, Vanredna izborna skupština Jevrejske opštine Beograd koja je odlukom Veća JO Beograd od 01. marta 2019. godine odložena za 17. mart 2019. godine, zbog nemogućnosti pristupa zaposlenih koji su odgovorni za organizaciju i sprovođenje Vanredne izborne skupštine JO Beograd, u kancelariju JO Beograd, ponovo odlaže za 14. april 2019. godine sa početkom u 11:00 časova.
- Veće JO Beograd prihvata medijaciju Svetskog jevrejskog kongresa i prisustvo njihovih predstavnika u svojstvu posmatrača celokupnog izbornog procesa, sve u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima Republike Srbije. Svetski jevrejski kongres je voljan da učestvuje kao medijator i posmatrač u ovom izbornom procesu, kako bi sve strane i pojedinci zainteresovani za učešće na ovim izborima imali pravične, legalne i demokratske uslove.
- Svi zainteresovani koji su se do sada prijavili za bilo koju izbornu funkciju ili nameravaju da se kandiduju treba da potvrde svoje kandidature ili podnesu iste do 21. marta 2019. godine, na e-mail adresu sekretara Jevrejske opštine Beograd.

S poštovanjem

InfoJOB

Opstina mailing list
Opstina@jobeograd.org
<http://jobeograd.org/mailman/>

[Jevrejska opstina Beograd] medijska pažnja za kamuflažu nezakonitih i kriminalnih poslova

Jevrejska Opstina
Beograd <opstina@jobeograd.org>

Sat, Mar 16, 2019,
9:37 PM

to opstina

Poštovani članovi,

Sumanuti scenario grupe koja je nezakonito zaposela prostorije JOB se nastavlja uzbuđivanjem preko facebooka o bombi. Koliko smo obavešteni radi se o lažnoj dojadi. S obzirom da privatno obezbeđenje od strane grupe Glasa razuma koja je zaposela zgradu JOB onemogućava ulaz legalnom rukovodstvu JOB, ne znamo sa sigurnošću šta se desilo ali kako smo obavešteni ne dešava se ništa.

Isceniraniranim uzbuđivanjem javnosti koje neodoljivo podseće na "pucnje i teške rane" **Nenada Asiča**, pokušava se skrenuti pažnja sa kriminalnog upada, i ni po jednom jedinom slovu Statuta JOB sazvanom skupu, zbog kojeg će se opet drvlje i kamenje osuti i po Ministarstvu pravde, i po Mediću i rukovodstvu JOB, i po državi i po svetskom jevrejskom kongresu i po amabasadama. Svi su im krivi, samo oni nisu.

Osuće paljbu jer se i ovaj skup pravi još luđe nego onaj u hotelu. Ministarstvo pravde neće moći ni ovaj skup okarakterisati legalnom skupštinom jer je sazvana i organizovana apsolutno ni po jednom jedinom osnovu Statuta JOB kao ni predhodna. Naravno, Ministarka pravde je dobila domaći i da do ponedeljka upiše i postavljenog Dubravka Vaića koji će odmah upisati nekog koga postave na sutrašnjem skupu.

I ribarska udruženja imaju neka pravila po kojima rade ali Asićeve ekipa nema čak ni svoja. Sve je improvizacija i malverzacija, naravno u svrhu jevrejstva, morala, tardicije i poštenja.

Nema kraja lažima i podmetanjima. Koliko juče smo dokazali da lažu oko Svetskog jevrejskog kongresa i da ne žele nikakvu kontrolu. Upadaju noću i obijaju elektronskim karticama ulaz i takvi organiziju - šta? Izbore?

Prave cirkuske predstave mesecima, brukaju zajednicu a jedino ih interesuje novac. Krivi su im apsolutno svi za sve. O indicijama, sumnjama i simptomima neka ih savetuje prijatelj Miroљjub Petrović, a odbegli tunižanin neka im sa lažnim masonima i dokazanim narkomanima vodi opštinu.

Spremni su na nasilje, na sve, osim na normalne izbore. Lažiraju sve pa i sopstvene liste.

Koga uopšte oni predstavljaju?

Jevreje? Koje Jevreje?

Ko se kod njih prijavio za bilo šta a kamoli za izbore? Pomračenjem uma gde na privatnom skupu u hotelu Zira celom rukovodstvu zabranjuju 10 godina kandidovanja a sada govore da su svi na njihovim listama za izbore, govori o tome da su izgubili svaki kontakt sa realnošću, ili ih je Miroљjub Petrović pojio nekim lekovitim vodicama ili kaktusima. Niko ni na kakvoj listi nije i mogu samo da zamišljaju da izbori postoje. Mašta može svašta ali će otrežnjenje kroz krivične postupke biti i bolno i skupo.

Za obmanu, prevaru i sve ostale protivzakonite radnje će odgovarati.

Nije ni čudo što su prevarili Dubravka Vaića koji će zbog njih isto tako odgovarati za sve što su uradili.

I danas su sve uradili kao i letos sa hicima na rabina, nadaju se da će medijskom pažnjom staviti u drugi plan svoje nezakonite i kriminalne poslove.

Neće proći.

Naša zajednica nije zaslužila da jedan Nenad Asić – Alegejmaht – Isak Asiel i njegova banda ruše sve što je pet vekova u našoj Zajednici napravljeno.

Podsećamo još jednom da je Veće JOB pomerilo izbore za 14.april 2019. godine.

S poštovanjem,

INFO JOB

Opstina mailing list

Opstina@jobeograd.org

<http://jobeograd.org/mailman/>

[Jevrejska opština Beograd] NE SVEDOČI LAŽNO NA BLIŽNJEG SVOG

Jevrejska Opština

Beograd <opstina@jobeograd.org>

Wed, Oct 23, 2019, 12:34 PM

to opstina@jobeograd.org

Poštovani članovi,

Vreme je da stavimo tačku na **razarajuće delovanje Nenada Asića u našoj zajednici**, da pokušamo da vratimo mir u zajednicu, da je sačuvamo od svih nečasnih interesa i sprečimo dalje protivzakonite i bespravne pokušaje otuđenja naše vredne imovine.

Svedoci smo ponovo besomučne i histerične kampanje koju sprovode smenjeni predsednik SJOS Robert Sabadoš i Nenad Asić.

U autorskom tekstu za Novosti, Nenad Asić bezuspešno pokušava da spinuje izjavu Strahinje Sekulića, direktora agencije za Restituciju u svoju korist, a koji jasno kaže da se na njega vrši pritisak od strane Roberta Sabadoša i advokatske klike koja ga zastupa.

Citiramo Sekulića koji za Novosti kaže precizno: ***U pismu Agencije Evropskoj komisiji navodi se da je Upravnom odboru Agencije do sada upućena samo jedna pritužba, iz Jevrejske opštine Subotica (čiji je član predsednik Saveza jevrejskih opština Robert Sabadoš). Dodaje se i da JO Subotica preko svojih advokata uporno vrši pritisak da se njeni predmeti rešavaju prioritarno.***

Asić potvrđuje za Novosti da postoji zloupotreba budžetskih sredstava i za to optužuje JOB i predsednika Medića.

Da li Asić misli da su svi članovi naše zajednice ljudi ili glupi?

Novac iz budžeta Republike Srbije dobija SJOS i obavezan je da ih distribuira opštinama po zakonu. JOB nije primio ni jedan jedini dinar od SJOS još od februara 2018. godine, tačnije puna 22 meseca.

Robert Sabadoš je od države do sada primio 200 miliona dinara. JOB je uskraćena do danas za 74 miliona dinara. Upravo zbog ove činjenice kao i zbog protivzakonitog uplaćivanja budžetskih sredstava u investicione fondove, a neisplaćivanja preživelim Holokausta, JOB je podigao krivične prijave protiv smenjenog predsednika SJOS Roberta Sabadoša. Takodje, JOB je pokrenuo tužbu Višem Sudu u Beogradu protiv SJOS upravo zbog neuplaćivanja sredstava po Zakonu o otklanjanju posledica Holokausta.

Ako postoji zloupotreba budžetskih sredstava ona može da postoji od strane SJOS i smenjenog predsednika Roberta Sabadoša koji novac uredno prima od države, bespravno zadržava i ne prosleđuje JOB-u i ostalim zajednicama.

Zbog svih zloupotreba i iznošenja neistina u javnost, čime je urušio ugled naše zajednice, kao i zbog činjenice da je organizovao siledžijski upad u prostorije JOB, direktno radio na razaranju i podstrekivanju sukoba unutar zajednice, **Veće JOB je 16. oktobra 2019. godine donelo odluku da Nenadu Asiću zabrani svaku aktivnost u JOB što uključuje i vršenje službe u sinagogi koja pripada JOB.**

Versku službu će privremeno vršiti Stevan Lanji od 25.10.2019. godine.

S poštovanjem,

INFORMATIVNA SLUŽBA JEVREJSKE OPŠTINE BEOGRAD

[Jevrejska opština Beograd] Objave članova obezbeđenja o nezapamćenom događaju koji se desio u noći 25/26 oktobra

Jevrejska Opština
Beograd <opstina@jobeograd.org>

Sun, Oct
27, 2019,
7:03 PM to opstina@jobeograd.org

Poštovani članovi,

Prosleđujemo vam objave Tomislava Gačića i Vojkana Petrovića, članova obezbeđenja Jevrejske opštine Beograd, povodom nezapamćenog događaja koji se desio u noći 25/26 oktobra i komentara, na društvenoj mreži Facebook, Ane Nojman, supruge Viktora Nojmana koji je sa njegovim kolegom V.J. izazvao incident prilikom kriminalnog upada u Jevrejsku opštinu Beograd, u Kralja Petra 71a.

Tomislav Gačić:

„Poštovani svi članovi i gđa. Nojman želim da vas obavestim o sledu događaja koji se desio u sinagogi noći 25/26 oktobra.

E pa NIJE tako bilo kao što vi odgovarate gospodinu Srđanu Ratkoviću, gospođo Nojman! Vernici jesu došli, neosporno, ali svim vernicima je bio slobodan ulaz kao i uvek. JA član zajednice i zaposlen u obezbeđenju JOB-a, lično sam im otvorao vrata da uđu na službu uz poštovanje i svo uvažavanje...**sve ostalo je laž!** Nisu članovi doveli obezbeđenje već je **Nenad Asić tj. Isak Asiel** doveo, otvorio kapiju daljinskim upravljačem iz dvorišta sinagoge grupi izgrednika i huligana, koji su sa lancima na rukama, kapuljačama na glavama furiozno utrčali u dvorište sinagoge, to sigurno nisu bili prijatelji članova kao što vi gospođo iznosite. Razvalili su vrata košer kuhinje, jer se tamo nalazio snimak nadzornih kamera, i polomili ga. Naravno da niko od nas nije smeo ni da pomisli da snima mobilnim telefonom jer smo bili svesni mogućih posledica. Usput, tako razuraleni, obili su sva vrata, a vrata dvorišta Sinagoge vezali lancima i zaključali crvenim katancem. Za sad toliko gospođo Nojman i lepo bi bilo da prestanete sa lažimasramota vaša i svih vas, jer je i vaš suprug bio sinoć na službi!!! MOLIM VAS DELITE POST KAKO BIH SVI ČLANOVI BILI UPOZNATI SA PRAVOM ISTINOMsa lica mesta, Tomislav Gačić“

Vojkan Petrović

„Istinито i tačno je Toma odgovorio g-đi Nojman, i ona tačno zna šta se desilo, jer je njen suprug , pravnik, bio prisutan u dvorištu , koji je kao VERNIK I PRAVNIK, trebalo da spreči upad na taj sveti dan ŠABAT, kada pravi vernici, na taj dan, ni mobilni telefon ne drže u ruci, a kamoli da učestvuju i dozvole ovako skrnavljenje svetog mesta na praznik ! SVAKA ČAST!“

S poštovanjem,

INFORMATIVNA SLUŽBA JEVREJSKE OPŠTINE BEOGRAD

[Jevrejska opština Beograd] Ekstremna desnica zaposeda jevrejsku zajednicu

**Jevrejska Opština
Beograd <opstina@jobeograd.org>**

Wed, Oct
30, 2019,
11:47 AM to opstina@jobeograd.org

Poštovani članovi,

U nastavku vam prosleđujemo sporazum koji su Isak Asiel **a.k.a. Nenad Asić** i smenjeni predsednik Saveza Robert Sabadoš potpisali sa Boškom Obradovićem Ljotićevcem i samo se sa njim potpisuje sporazum. Dok se potpisuju sporazumi sa ekstremnom desnicom specijalni gosti **Nenada Asića** na službi za Roš Ašana, u sinagogi bili su Miroljub „pod mač bato“ Petrović, njegov konvertit i nadrilekar odgovoran za smrt ljudi i Miša Vacić, vođa srpske desnice. Kulminacija svega je upad navijača „Alkatraza“ u sinagogu u petak uveče, 25/26. oktobar, na Šabat.

S poštovanjem,

INFORMATIVNA SLUŽBA JEVREJSKE OPŠTINE BEOGRAD

[Jevrejska opština Beograd] Alkatraz u glavi

Jevrejska Opština

Thu, Oct 31,

Poštovani članovi,

Koliko čovek treba da izgubi obraz pa da svaki dan laže. **Isak Asiel a.k.a. Nenad Asić** je držao službu za Roš Ašana na kojoj mu je gost bio njegov konvertit Miroljub „pod mač bato“ Petrović i Miša Vacić.

Uprava JOB na čelu sa Danilom Medićm nikada nije zabranjivala ulaz i svi članovi su slobodno mogli da prisustvuju službama u sinagogi. Isti taj princip je važio i za zgradu opštine u Kralja Petra 71a. Službu za Roš Ašana za članstvo, goste iz Američke i Francuske ambasade u social hallu sinagoge, a ne u hramu održao je Stevan Lanji.

Tu nije bilo mesta za desničare i fašističke likove kao sto su Miroljub „pod mač bato“ Petrović i Miša Vacić, prijatelji **Isaka Asiela a.k.a Nenada Asića** koji je pomogao konverziju Miroljuba „pod mač bato“ Petrovića u judaizam.

Koliko treba čovek da nema obraza i da pre dva dana kaze da ne saraduju sa desničarima i da je to protivno tradiciji, a da potpisuju sporazume sa Ljotićevcima , da im fašisti dolaze na službu, a „Alkatraz“ sa **Nenadom Asićem** izbacuje obezbeđenje Jevrejske opštine Beograd, koji su ujedno i članovi naše opštine (Tomislava Gačića, Vojkana Petrovića, Peđu Ezgetu) na ulicu.

Nikada vise „Alkatraz“, Ljotić i fašisti neće kreirati život naše zajednice, a Asić, Sabadoš i njihovi puleni će uskoro odgovarati pred zakonom.

S poštovanjem ,

[Jevrejska opština Beograd] Sve laži crne trojke jevrejske zajednice

Jevrejska Opština
Beograd <opstina@jobeograd.org>

Mon, Nov
4, 2019, 2:37
PM to opstina@jobeograd.org

Poštovani članovi,

Na delu je najgrublje kršenje svih mogućih zakona i naše zajednice i države Srbije zbog očigledno ličnih interesa Roberta Sabadoša, Isaka Asiela koji ne prezaju ni od čega pa ni od angažovanja navijačkih grupa i ekstremne desnice sa kojima već duže vreme imaju saradnju. Potpisuju sporazume, vrše gijur i na kraju upadaju i u naše objekte. Mi, beogradski Jevreji, ne pristajemo na to.

Robert Sabadoš je smenjeni predsednik Saveza i pitamo ga ako želi da se brzo reši sukob u zajednici što ne povuče tužbu kojom sprečava upis Ministarstva pravde legalno izabranog predsednika Igora Ginzberga.

Isto to važi i za Isaka Asiela koji je izgubio svaki kredibilitet za vršenje bilo kakve funkcije u Jevrejskoj opštini Beograd, a kamoli vršenje službe.

Mi ćemo tražiti od države Srbije zaštitu naših osnovnih prava, da svaki član Jevrejske opštine Beograd ima pravo pristupa bilo kom objektu koji pripada Jevrejskoj opštini Beograd i da nam te stvari ne mogu zabranjivati ni Robert Sabadoš, ni Nenad Asić, ni ekstremna desnica, ni navijačke grupe, ni Vacići, ni Miroljubi „pod mač bato“ Petrovići,...

U nastavku vam prosleđujemo izjave date medijima A. Jinkera, R. Sabadoša i Isaka Asiela koje su u potpunosti kontradiktorne u vezi sa upadom huligana u sinagogu na Šabat, u petak 25. oktobra

N1 – 26.10.

A. Jinker: „ Očigledno su, određeni broj **naših članova, prevashodno mladih**, revoltirani ovime, izašli ovde, mi smo svi bili u sinagogi, tako da ne mogu da tvrdim šta se tačno desilo, ali su na neki način sklonili obezbeđenje sa, pretpostavljam, nekim **svojim drugarima** i došli i **rekli da smo sada ovde**“.

N1 – 26.10.

R. Sabadoš: „Posle sinoćnje službe u Sinagogi rabin Isak Asiel zajedno sa Jinkerom i još **40 članova Jevrejske opštine** ostao u objektu i to je odgovor na postupke, kako kaže, "suprotstavljenog i nelegalnog rukovodstva JOB".Medićevo obezbeđenje izašlo, a ostalo obezbeđenje legalne JOB na čelu sa Jinkerom“.

RTS – 26.10.

A. Jinker: “ Bili smo prunučeni da reagujemo, angažovano je **privatno obezbeđenje** i ulazak u sinagogu neće biti dozvoljen, osim za rabina i stanare, do sledeće službe u petak“.

N1 – 27.10.

Aleksandar Saša Jinker, predsednik frakcije Jevrejske opštine Beograd i rabin Isak Asiel ostali su u petak uveče, posle službe povodom Šabata, u Beogradskoj sinagogi i zauzeli prostorije, potvrdio je Jinker za N1 i dodao da je sve prošlo bez incidenata i da **ne zna kakve navijače i desničare** u saopštenju spominje rukovodstvo JOB-a, predvođeno Danilom Medićem.

Politika – 28.10.

A. Jinker: „ Na to je reagovalo članstvo, **mladi ljudi** su posle službe bez incidenata i bez upotrebe sile sklonili obezbeđenje. **Na kraju krajeva, nije toliko bitno ni ko su ti ljudu koji čuvaju sinagogu** od onoga što je moglo da nam se desi. Mi smo bili primorani na ovo jer šta je trebalo da dozvolimo“ .
Danas – 28.10.

R.Sabadoš **negira** da su u ulasku u sinagogu učestvovali navijači, već **isključivo članovi zajednice**

SJOS Saopštenje za javnost

„Prisutni vernici na Šabatnjoj službi, po završetku službe **zbili su redove**, preuzeli svoju sinagogu i stali uz svog rabina“.

N1 – 28.10.

A. Jinker na pitanje zašto su na kapiji postavljeni lanci i ko ih je postavio odgovara da - ne zna. "Ne znam tačno, a pretpostavljam da su postavili ti koji sad čuvaju da ne može da se uđe", odgovara on, a takođe ima isti odgovor na pitanje - ko sad čuva sinagogu? "Ne mogu

da tvrdim poimence, kao što nisam znao ni ko je pre toga čuvao sinagogu i pre toga smo imali privatnu firmu koja je čuvala sinagogu, niko nam nije dao izveštaj ko je čuva čuvaju je dok se ne stabilizuje situacija", navodi Jinker.
Telegraf – 30.10.

A. Jinker: Na pitanje da li je tačno da su sinagogu „branili“ navijači iz Partizanove grupe Alkatraz, Jinker odgovara da su bili **samo omladinci jevrejske zajednice**.

RTS - 02.11.

Isak Asiel „Danilo Medić i njegova smenjena uprava su prošlost, pozvali su privatno obezbeđenje, nema tu nikavih navijača, huligana, to su sve **propagandne priče**", kaže rabin Asiel.

26.10. Saopštenje za javnost Jevrejske opštine Beograd

JOB POD UDAROM MASKIRANIH NAPADAČA

Okolo 21 čas, desio se nepojmljiv razbojnički incident nezabeležen u istoriji naše zajednice. Isak Asiel je za Šabat posle večernje službe, daljinskim upravljačem otvorio kolsku kapiju sinagoge, i pustio grupu od dvadesetak maskiranih navijača koji su nasilno upali u hram. Razvaljena su vrata košer kuhinje, vrtića i drugih službenih prostorija u sinagogi.

U ovom trenutku, po svedočenju sa lica mesta, huligani - pripadnici navijačkih grupacija i krajnje desnice su izbacili obezbeđenje JOB i zajedno sa Asielom su u hramu, a kapije su zatvorili lancima uz njegovu pomoć.

Ovim kriminalnim činom Asiel je predao našu sinagogu u ruke nepoznatim, i nasilnim licima koja se trenutno nalaze u prostorijama sinagoge sa njim.

Ko je upao u sinagogu, možete pogledati u nastavku:

26.10. Da li su ovo omladinci jevrejske zajednice, kako je naveo A. Jinker za Telegraf

29.10. emejl Glasa Razuma: **Tačno je da su sinagogu zauzeli navijači. Navijači za jevrejsku veru i tradiciju. Navijači za našeg rabina. Navijači smo mi, članovi JOB. Sa kapuljačama? Da. Ali to nisu kapuljače već kapice koje Jevreji često nose, naročito u sinagogama. Ta „kapuljača“ se zove kipa ili kepele i značajno se razlikuje.**

Ko to zabranjuje Jevrejima ulazak u sinagogu?

Poruke koje je Asielov i Sabadošev "saradnik" Bojan Timar radosno upućivao članovima zajednice, koji se hvali...

Specijalni gosti Isaka Asiela Miša Vacić i Miroljub „pod mač bato“ Petrović u sinagogi na Roš Ašana

U gorenavedenim dijametralno suprotnim i neusaglašenim izjavama jasno se vidi da A. Jinker, R. Sabadoš i Isak Asiel govore neistine i da je upad koji se desio u noći 25/26 oktobra, na Šabat organizovan od strane Isaka Asiela i plaćenih huligana, Partizanove ekstremne navijačke grupe "Alkatraz".

U prilogu možete **pogledati sve kontradiktorne izjave** A. Jinkera, R. Sabadoša i Isaka Asiela.

S poštovanjem,

INFORMATIVNA SLUŽBA JEVREJSKE OPŠTINE BEOGRAD